



Agenția pentru Protecția Mediului Alba

PROIECT

DECIZIE ETAPA DE INCADRARE

Nr. 3655 / 05.05.2017

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de **URSU VERONICA** cu sediul in loc. Lancram mun Sebes str Noua nr 225 jud. Alba, inregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Alba cu nr. 6717/12.04.2017, in baza Hotararii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare,

Agenția pentru Protecția Mediului ALBA decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 02.05.2017, pentru proiectul "*Construire hala (atelier masini unelte)*", propus a fi amplasat în loc. Lancram mun Sebes str Noua nr 225 identificat prin plan de situatie si extras CF, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt urmatoarele:

Conform procedurii de reglementare prevazută de HG nr. 445/08.04.2009 și Ord. MAPM 863/2002, Agenția pentru Protecția Mediului Alba a completat Lista de control conform Ghidului privind etapa de încadrare a proiectului, prevazută în Ord. 863/2002 proiectul se încadrează conf. HG. 445/2009 în anexa nr. 2, la pct. punctul 10 Proiecte de infrastructura litera a) proiecte de dezvoltare a unitatilor /zonelor industriale

b) Caracteristicile proiectului:

b1) Conform PUG aprobat, terenul beneficiarului este in zona mixta, prevazuta zona destinata constructiei celor doua hale propuse (studiate), precum si zone destinate unor constructii viitoare. Constructia va avea regimul de inaltime P.

Terenul pe care urmeaza a se amplasa constructia are o suprafata de 2028 mp, pe acesta fiind amplasate doua locuinte si anexele acestora.

Alimentarea cu apa: Retea localitate

Evacuarea apelor menajere se va face la reseaua localitatii

Deseurile vor fi colectate corespunzator in: containere (ambalaje, resturi scule, resturi metalice) si deseuri menajere (pucele) si vor fi amplasate pe o platforma betonata in incinta unitatii.

Deseurile vor fi predate unor unitati profilate pe valorificarea acestora, pe baza de contract.





Agenția pentru Protecția Mediului Alba

Evacuarea deșeurilor solide menajere se va face pe baza de contract cu firma de de salubritate a municipiului.

În construcția propusă se vor desfășura activități specifice unui atelier de prelucrare mecanice, mai exact, rectificări de chiuloase și arbori pentru motoare. Atelierul va avea în dotare mașini de rectificat plan și rotund, o mașină de alezat, un strung universal și o mașină de găurit.

- b2)** Cumularea cu alte proiecte – **Nu este cazul.**
- b3)** Utilizarea resurselor naturale – **Nu este cazul;**
- b4)** Producția de deșuri

Deșeurile menajere vor fi depozitate controlat, în locuri bine stabilite și amenajate corespunzător prevederilor în vigoare și a unei colectări în pubele destinate fiecărui tip de deșeu în parte.

- b5)** Pe perioada funcționării emisiile în mediu – **Nu este cazul**
- b6)** Riscul de accident în special datorită substanțelor /tehnologiilor utilizate – **Nu este cazul;**

c) Localizarea proiectului

c1) Proiectul **este amplasat în loc.** Lancram mun Sebes str Noua nr 225 jud.Alba

c2) relativa abundență a resurselor și capacitatea de regenerare a lor: – nu este cazul ;

c3) capacitatea de absorbție a mediului : - nu este cazul

zonele umede – nu este cazul ;

zonele costiere – nu este cazul ;

zonele montane și împadurite – nu este cazul ;

parcurile și rezervațiile naturale – nu este cazul ;

ariile clasificate sau zonele protejate prin legislația în vigoare cum sunt : zone de protecție a faunei piscicole , bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate – nu este cazul ;

zonele de protecție specială- nu este cazul ;

ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislație au fost deja depășite – nu este cazul ;

ariile dens populate – nu este cazul ;

peisajele cu semnificație istorică , culturală și arheologică – nu este cazul ;

d) Caracteristicile impactului potential

d1) extinderea impactului – nu este cazul

d2) mărimea și complexitatea impactului – impact redus asupra mediului , pe perioada de execuție a lucrărilor de construcții și pe perioada funcționării;

d3) probabilitatea impactului – impact redus asupra mediului , pe perioada de execuție a lucrărilor de construcții și pe perioada funcționării.

d4) durata, frecvența și reversibilitatea impactului - impact redus pe întreaga perioadă de exploatare;

e) Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare sunt :





Agenția pentru Protecția Mediului Alba

- impactul asupra mediului este redus , fapt care rezultă din analiza criteriilor de selecție pentru stabilirea necesității evaluării impactului asupra mediului din Anexa 3 la HG 455/2009.
- lipsa unor sesizări/observații ale publicului interesat pe parcursul parcurgerii etapei de încadrare a proiectului , referitor la obiectivele propuse proiectului.
- proiectul propus nu intra sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului [nr. 57/2007](#) privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei salbatice, cu modificările și completările ulterioare.

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Hotararii Guvernului nr. 445/2009 si ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.

**DIRECTOR EXECUTIV,
Marioara POPESCU**

ȘEF SERVICIU AVIZE

ACORDURI, AUTORIZAȚII,

Doina BĂRBAT

Intocmit,

Delia STANESCU





Agenția pentru Protecția Mediului Alba

Anunt public privind decizia etapei de incadrare

APM Alba anunta publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de incadrare – fara evaluare impactului asupra mediului, in cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul ” **Construire hala (atelier masini unelte)**”, **propus a fi amplasat în Jud. Alba, loc. Lancram mun Sebes str Noua nr 225.**, titular **URSU VERONICA**

Proiectul deciziei de incadrare si motivele care o fundamenteaza pot fi consultate la sediul APM Alba, din Alba-Iulia, str. Lalelelor, nr. 7B, in zilele de luni-vineri, intre orele 8-16, precum si la urmatoarea adresa de internet: office@apmab.anpm.ro.

Publicul interesat poate inainta comentarii/observatii la proiectul deciziei de incadrare pana la data de 11.05.2017.

